
витяг
з ПРОТОКОЛУ № 8

засідання Науково-методичної комісії
Національного технічного університету України

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
Міністерства освіти і науки України,

зі спеціальності 051 «Економіка»
від 11.04.2024р.

Головує: голова комісії -  проф., д.е.н. Войтко С.В.
Секретар: доц., к.ф.-м.н. Фартушний І.Д.

Присутні: д.е.н., проф., Войтко С.В. (голова комісії), к.ф.-м.н., доц. Фартушний І.Д. (секретар
комісії), д.е.н., проф. Тульчинська С.О., д.е.н., проф. Бояринова К.О., д.е.н., проф. 
Марченко В.М., д.ф.-м.н., проф. Капустян В.О., д.філос. з економіки Мажара Г.А., 
к.е.н., доц. Кухарук А.Д., к.е.н., доц. Корогодова О.О., к.е.н., доц. Кузьмінська Н.Л., 
к.е.н., доц. Рощина Н.В., д..е.н., проф. Трофименко О.О., асп. Солосіч О.С., ст. 
Бондар Б.С., ст. Мірошниченко В.Р.

СЛУХАЛИ: Члена НМКУ, к.е.н., доц.. Кузьмінську Н.Л. про узгодження структури освітніх
компонент згідно вимог: 29,5 /30 кредитів за семестр; не більше 8 контролів за семестр 
включно з курсовою, обсяг фахових дисциплін не менше 4 кредитів на залік та 5 
кредитів на екзамен.

ВИСТУПИЛИ: Член НМКУ, д.е.н., проф. Бояринову К.О. про узгодження структури освітніх 
компонент згідно вимог, їх укрупнення.

СЛУХАЛИ: Замдекана з методичної роботи, к. ф.-м.н., доц., Фартушного І.Д., який зазначив, що
згідно Наказу про організацію та планування навчального процесу у 2024-2025 
навчальному році (НОД/263/24 від 08.04.2024 р.) освітні компоненти «Практика» та 
«Виконання магістерської дисертації складають» 14 кредитів (додаток 5)

СЛУХАЛИ: Голову НМКУ, д.е.н., проф. Войтка С.В. про рекомендації Департаменту якості
освітнього процесу щодо узгодження мети освітньо-професійних програм з 
Стратегією розвитку КПІ ім. Ігоря Сікорського на 2020-2025 pp., який уточнив 
наявність узгодження між метою та стратегією.

ВИСТУПИЛИ: член НМКУ зі спеціальності 051 Економіка, д.е.н., проф. Бояринова К.О. з 
пропозицією щодо уточнення унікальних особливостей ОПП щодо практичної спрямованості 
програм другого (магістерського) рівня вищої освіти, оскільки програми є освітньо-професійними, 
а не освітньо-науковими.

СЛУХАЛИ: Керівника групи розробників, гаранта ОПП «Економічна аналітика» другого
(магістерського) рівня вищої освіти д.е.н., проф. Трофименко О.О. про результати 
обговорення ОПП з академічною спільнотою 09.04.2024р., яка проінформувала про 
надані пропозиції члена групи розробників з інших ЗВО долучених за згодою 
Гур'янової Л. C., д.е.н., професора, завідувача кафедри економічної кібернетики і 
системного аналізу Харківського національного економічного університету ім. С. 
Кузнеця (члена групи розробників ОПП «Економічна аналітика» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за згодою); представників українських ЗВО: 
Савіної Н. Б., д.е.н., проф., проректора з наукової роботи та міжнародних зв’язків, 
Національного університету водного господарства та природокористування; Данька Ю. 
І., Проректора з наукової та міжнародної діяльності, Сумського національного 
аграрного університету; Бабенка В. О., д.е.н., проф., завідувача кафедри комп'ютерних



систем, Харківський національний автомобільно-дорожній університет, професор 
кафедри міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи, ХНУ ім. 
В.Н. Каразіна, Сімахова А. О., доктора економічних наук, доцента, професора кафедри 
бізнес-аналітики та цифрової економіки Національного авіаційного університету та 
інших членів групи розробників ОПП.

З врахуванням опрацювання результатів обговорення в ОПП враховано такі пропозиції як:
1) внесення коректив до мети ОПП в частині набуття здатностей - розв'язувати складні 
спеціалізовані задачі та проблеми функціонування соціально-економічних систем (для узгодженості 
з інтегральною компетентністю); обгрунтовувати, приймати й аналітично підтримувати реалізацію 
рішень в економіці та її господарюючих суб'єктів, забезпечуючи сталий економічний розвиток;
2) зазначення у фокусі програми підготовку на міждисциплінарній основі економічних 
аналітиків як професіоналів нового покоління у галузі економіки, які володіють множинними 
методами дослідження й аргументації та консолідовано застосовують інструментарій економічної 
науки, аналітики та цифрові технології у професійній діяльності;
3) внесення у ПРН та ФК в описі ОП: викласти ПРН 17 у такій редакції «Діагностувати 
економічний стан, проводити прогностичну та рекомендаційну аналітику соціально-економічних 
систем різного рівня, стратегу вати розвиток»; додати до ПРН 19 -  застосовувати економіко- 
математичне моделювання у дослідженні економічних систем, явищ і процесів та обґрунтовувати 
рішення; до ФК 13 -  здатність проводити стратегічну й оперативну аналітику, стратегувати 
економічний розвиток економіки та її суб'єктів до ФК 12 щодо аналітики структурованої і 
неструктурованої інформації;
4) видалення уточнення до інтегральної компетентності, залишивши її у редакції, наведеної у 
стандарті;
5) у розділі опису ОПП «Оцінювання» розкрити, що основу рейтингової системи оцінювання 
(РСО) результатів навчання з освітнього компонента покладено поопераційний контроль за 
визначеними критеріями і накопичення рейтингових балів. Додати процедуру формування РСО для 
курсової роботи, проходження практики, магістерської дисертації; додати в розділ опису ОП 
«Придатність до працевлаштування» посади за Міжнародним стандартом «International Standard 
Classification of Occupations»; в розділ «Викладання та навчання» внести інформацію: «За форс- 
мажорних обставин з метою забезпечення безперервного освітнього процесу навчання відбувається 
у дистанційному або змішаному режимі з використанням інформаційно-комунікаційних технологій 
для проведення онлайн лекцій і практичних занять в режимі реального часу»; «Академічна 
мобільність» з зазначенням тих програм, які використовуються для здобувачів кафедри та 
відповідно до нової угоди з Університетом Барі Альдо Моро (Італія);
6) внесення до Ф-каталогу вибіркових навчальних дисциплін циклу професійної підготовки для 
здобувачів ступеня магістра за ОПП «Економічна аналітика»: «Управлінська економіка», «Методи 
аналізу та планування національної економіки».

За рекомендаціями Департаменту якості освітнього процесу та НМКУ приведено мету ОПП у 
відповідність до Стратегії розвитку КПІ ім. Ігоря Сікорського на 2020-2025 pp. (формування 
суспільства майбутнього на засадах концепції сталого розвитку), уточнено унікальність з позиції 
практичної спрямованості, фокусу ОПП згідно Р. 1.7 Стратегії.

Встановлено обсягу освітніх компонент «Практика», «Виконання магістерської дисертації» по 14 
кредитів згідно Наказу про організацію та планування навчального процесу у 2024-2025 
навчальному році (НОД/263/24 від 08.04.2024 p.).

Як пропозиція від академічної спільноти та на розгляд НМУК перейменування дисципліни 
«Економічний вимір сталого розвитку» на «Економіку сталого розвитку»



Пропозиції поставлені на голосування

Результати голосування: 
«За» -  15
«Проти» -  0
«Утримались» -  0

УХВАЛИЛИ: 1. Урахувати в освітніх програмах першого (бакалаврського), другого
(магістерського), третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти 
положення Наказу КПІ ім. Ігоря Сікорського «Про організацію та 
планування освітнього процесу на 2024-2025 н.р.».

2. Урахувати в освітніх програмах другого (магістерського) рівня вищої 
освіти положення Наказу КПІ ім. Ігоря Сікорського «Про організацію та 
планування освітнього процесу на 2024-2025 н. р.» та внести освітні 
компоненти «Практика», «Виконання магістерської дисертації» складають 
14 кредитів (додаток 5).

3. Погодити опрацьовані проектною групою за результатами обговорення з 
академічною спільнотою пропозиції щодо удосконалення ОПП 
«Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти, 
спеціальності 051 Економіка, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові 
науки.

4. Погодити приведення мети ОПП «Економічна аналітика» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти у відповідність до Стратегії розвитку 
КПІ ім. Ігоря Сікорського на 2020-2025 pp. (формування суспільства 
майбутнього на засадах концепції сталого розвитку), уточнення 
унікальності з позиції практичної спрямованості, фокусу ОПП згідно P. 1.7 
Стратегії.

Голова НМКУ, 
д.е.н., проф. Сергій ВОЙТКО

Секретар, 
к.ф.-м.н., доц. Іван ФАРТУШНИЙ


